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A fiatalság sorsa 
Végre a Népszövetség is foglal. 

kozik a kérdéssel. Idestova tizen- 
öt esztendeje, hogy életre hivták 
a Nemzetek Szövetségét, rengeteg 
ügykört biztositottak a számára, 
többek között a fiatal generáció 
utjának egyengetését is. De bok- 
ros teendői közben nem ért rá a 
genfi fórum ezzel a problémával 
is foglalkozni. Egy uj nemzedék 
érte el a férfikor atárat. meg is 
haladta, egy uj generáció imbo- 
lyog itt körülöítünk tájékozatla- 
nul, célt tévesztve és a Népszövet- 
ség illetékes bizottságának csak 
most jutott eszébe, hogy valamit 
kellene tenni a fiatalság érdeké- 
ben... 
No-no, nem kell tulságosan so- 

kat remélni. Igaz, hogy most. 
jó későn észbe kaptak a genfi 
urak, ám ez még nem jelenti azt, 
hogy hamarosan cselekedni is fog 
nak. A delegátusok egvéb dol- 
vokkal is el vannak foglalva 
Hogy egyebet ne mondjunk: itf 
van mindjár: a leszerelés kérdé- 
se. Ezzel csak alaposan foglalkoz: 
nak. Két esztendeje tárgyalnak 
konferenciáznak értekeznek uta 
gatnak, sőt ha nem csalódom, még 
hanketteznek is az ügy javáért 
Ennyi munka és ennvi fáradiság 
után igazán nem csodálható a 
nagyszerü eredmény: hogy az ál. 
lamok hatványozotlabb méretlek- 
ben szerelik fel hadseregeiket 
mint azelőtt. 
Pedig, ha van fontos és kénves 

problémája a világnak. ugy a fia. 
lal nemzedék sorsának kérdése 
százszorosan az. De higvjék el az 
urak, üres szalmacsépléssel, kon- 
ferenciázással és bankettekkel 
nem lehet ezen a téren sem zöld- 
ágra vergődni. Hogy a ftiatalság 
reményt veszejtetten és kilátásta. 
lanul ténfereg itt körülöttünk 
annak legnagyobbrészt az az oka 
ogy a gazdasági helvzet halódik 
Amig valamilyen formában meg 
nem oldják a halódó nemzelközr 
özeazdaság ügvét amig millió. 
számra lesznek állás és kenvér- 
eresefnélkiüli egvének. amig az 
mpáknak sem jut kereset, nem- 
ogy a fiaknak iusson, mesroldat- 
an marad a fiatalság problémá- 
ja. A társadalom jövendője füge 
ennek a kérdésnek a megoldásá- 
tól. Akik tehát nem szentelnek 
elég gondot az égő problémának 
4 megoldására. noba szentelhet- 
Mének. halálos biünt követnek el 
Nemcsak a fiatal generáció, ha- 
Mem a fehér faj s általában az 
z kultur-emberiség jövendője 
e en 

Sajnos. tudjuk: pusztában el- 
hangzó kiáltás maral a szavunk 
icsik, gvöngék vagyunk ahhoz 
ogy felriaszthassuk a világ 
zunnyadó lelkiismeretét,.. 

szerkeszföségy és kiadó- 
Calea Regele 

Ferdinand 66. Teleton: 61. 
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Ápr is 5. Csötörtök 

(CLUJ) A munkabiróság előtt 
egy érdekes per került tárgyalás- 
ra A pert Clopotel Jon voli kép- 
viselő, a Román ÚUjságirószerve- 
zet erdélyi tagozatának elnöke in- 
ditotta Maniu Gyula volt minisz- 
terelnök ellen. Clopotel hosszu 
időn keresztül a „Pairia" főszer- 
kesztője polt, ahonnan elmozditot- 

; ták. Tekintve, hogy Clopotelt Ma- 
niu Gyula alkalmazta a laphoz. 
elbocsájtásáért is Maniut teszi fe- 

lelőssé és felmondási idő, vala- 
mint a szabálytalan elbocsájtásért 
kártérités fejében 360 ezer lejre 
perelte Maniut. A Munkakamara 

(AMSZTERDAM.) Tegnap tar: 
tották a holland szociáldemokra 
ták országos kongresszusukat. A 
kongresszusnak különös szenzá. 
ciója az a határozat, amelyet a 
háboru kérdésében hoztak. A szo. 
ciáldemokrata pári s általában a 
második internacionáló udsanis 
arra az álláspontra helnezkedett 
eddig, hogy ellenez minden hábo- 
rut és a legélesebben szembehe- 
Iyezkedik mindenfajta fegyoper- 
kezéssel. A holland szociáldemok. 
rata párt azonban most arrapaló 
hipvatkozással, hogy a szélsőséges 
jobboldali áramlatok s különösen 
a fasiszta diktaturák oriási pesze- 
delmet jelentenek a demokratikus 
államokra, megováltoztatva eddi- 
gi programponfját, kimondotta. 
hogy a peszedelemre paló tekin- 
tettel nem ellenzi a pédekező há- 
borut és az ilyen célokra paló 
fegyperes felkészülődést. 
Miután német befolyásra Hol- 

landiában is felütötte fejét a kam.- 
póskeresztes mozgalom, a holland 
szociáldemokrata párt kongresz- 
szusán elhatározták. hogy a leg- 
messzebbmenő fámogatlást nj- 
tanak a kormánnmak a demokrá- 
ria pédelme érdekében. A pártha- 
tározatot egy jelentéktelen kisebb 
séggel szemben a kongresszus 
nagy szótöbbsége elfogadia. 
(LONDON.) Nagyon érdekes 

A fasiszta veszedelemre való 
nem ellenzi a fegyverkezést 

ésa védekező háborut 
a holland szociáldemokrata párt 

amikor a gvilkos a rendőrt meg- 

ki, tobbek kozöt!t dr. Buteanu Au 
rélt, a Patria jelenlegi igazgató- 
szerkesztőjét 1s Az ujságiró ér- 
dekeit dr. Munteanu Juon, Maniu 
érdekeit pedig dr. Jonel Sava 
képviseli A munkabiróság az ér- 
dekes perben az itélet kihirdeté- 
sét csütörtök délelőttre halasz- 
totta 
Érdekesek az okok, amelyek 

miatt Jon Clopotelnek annakide- 
jén távoznia kellett, a „Patria" 
főszerkesztői tisztségéből. A de- 
mokratikus gondolkozásu és ha- 
adott szellemii Clopotel ugvanis 

határozatot hozott tegnap a füg- 
getlen angol munkáspárt is. Óriá- 
si többséggel határozatilag ki- 
mondották hogu nem csatlakoz- 

Háromszázhatvanezer 12j kártéritést küvetel 
Maniu Gyulátál a Patria valt főszerkesztője 

az ügyben löbb tanut hallgatott , nem tudott megbarátkozni azzal 
a tendenciápal, amely a nemzeti- 
parasztpárt kormánykodása ide- 
jén mindegyre erősebben kidom- 
borodott a párt kebelében. Több- 
ször ostorozta a párt bizonyos ve- 
zetőit, mert szegre akasztották a 
gyulafehérvári pontokat s általá- 
ban sokat kaácérkodtak a jobbol- 
dali elemekket. Ebből kifolvólag 
nem egyszer éles vitája volt a 
párt vezetőivel, amely végre is 
kenyértörésre vezetett Clopotel 
azután belépeit a szociáldemok- 
rata pártba. er 

aló tekintette 

nak a moszkovai harmadik interna 
cionáléhoz, hanem topábbra is 
megmaradnak a második inter- 
nacionálé keretei között. 

Sulyos fegyházbüntetés vár 
Ratiu lánosra, a bestiális 
gyermekgyilkosra 

(CLUJ.) A kolozsvári ügyész- [ alatt elkövetett hatóság elleni erő 
ség ma rendelie el Ratiu János, a 
bestiális gyermekgyilkos 30 na- 
pos opoizsgálali fogságát. Az 
ügyészség a büncselekmény kva- 
lifikálásánál Ratiu János ellen 
közönséges gyilkosság miatt emel/ 
pádat. 

A törvényszék és a katonai biró 
ságok között élénk vita támadt. 
abból az okból kifolyólag, hogy 
Ratiu Jánost melyik biróság von. 
ja először felelősségre. Ugyanis, 

itötte, hatóság elleni erőszakot 
követett el, ami, ostromállapot 7- 
vén. a hadbirósás hatáskörébe far 
tozik. Ugyanakkor gyilkosságot 
is követett el, ami viszont a polga 
ri hatóságok törpénykezése alá 
esik. A hadbiróság kérte az 
iigvészséget. hogy Ratin Jánost 
adják át a katonai hatóságoknak] 
és miután az ostromállapot ideje 

szakért elitélik, csak azután ke- 
rüljön a törvényszék elé a gyil- 
kosságért. A vizsgálóbiró azonban 
a büntető törvénykönyv egyik 
paragrafusa alapján elutasitotta 
a hadbiróság jogosultságát, Ez a 
törvénycikk ugyanis azt mondja. 
ha egy egyén két büncselekményt 
köpvet el ugyanazon időben, akkor 
mindig az a biróság itélkezik 
midkét esetben, amelynek ha- 
táskörébe a sulyosabb büncselek- 
mény tartozik. a 

A nyomozás során érdekes dol- 
gokat állapitottak meg Ratiu Já- 
nosról. Ratiu Jánost a vasuti mü- 
helvben is mint izeága, minden 
semmiségért felfortuanó ember- 
nek ismerték: Brutalitása közis- 
mert volt a CFR munkások kö- 
zötf s iguy mindenki lehetőles 
rülte az összetüzést pele. 



[ Olcsó az élet 
Budapesten 

Már megemlékezett a „Jóestét!" ar- 
ról, hogy Budapesten egyre-másra buk- 
nak meg az automata-bülfék, mert a 
külföldi vendégek egyrésze husz fillér 

helyett egy lejest dobál a szegényeknek 
felállitott étterem nehezen ellenőrizhető 

pénztárába. Akkor megállapitották 
hogy a nevezett bülfék pénztárában az 
utóbbi hónapok leforgása alatt, az ér- 
telemnélküli automata-inkasszáns két- 
harmadrész husztfillért és egyharmad- 
rész lejt szedett be. Külön ellenőrző de- 
tektiveket alkalmaztak, akik csak nagy 

ritkán füleltek le 1 lejessel étkező csi- 
bészt. 

EGY LEJÉRT HAROM SZA- 
KASZJEGY 

A villamosjegyek megváltására szin- 
tén uccai automatákat állitottak föl. 
Az ember bedob husz fillért, az auto- 
mata két fillért visszaad és kidob há- 
rom szakaszjegyet. A pesti jampec pe- 

dig a romániai látogatóktól összevásá- 
rolja az egy lejeseket és... felül a vil- 
lamosra. Mert végeredményben egy le- 

jért éppen ugy elvisz a villamos, mint 

husz füllérért. 

A LEGOLCSÓBB TELEFON 

szintén Budapesten található meg. A 

fenti módszerrel egy lejért öt percig 

beszélhet az ember. 
Jólinformált helyről szerzett értesü- 

lésünk szerint az automata-büffék. vil. 
lamos-szakaszjegyváltók és telefenok 

használatára külön pénzt fognak verni 
amely nem lesz egyforma a lej nagy- 

ságával és amelyhez hasonló pénz leg: 
lábbis a közeli országokban nem léte- 
zik. Máskülönben hamarosan leszegé- 
nyedik Budapost .. vagy kifogy a 
lej. (P.) 

SZINHAZ és Mozi 
A ROMÁN OPERA HETI 

MUSORA: 

Szerda: Lakmé. ; 

Péntek: Szünet. 

Vasárnap délután 3 órakor: Cigánybároó 

Hétfőn délután 3 órakor: 

csület és Bajazzók. 

Kedden délután 3 órakor: Traviata. 
Szerda: Zsidónő. 

Péntek: Mignon. 

Szombaton délután 3 órakor: Zsidónő 

(lfjusági előadás). 

Vasárnap délután 3 órakor: 
léna. 

Parasztbe- 

Szép He- 

ÉPITÖMUNKÁS OTTHON 
MOZGÓ MUSORA: 

Szerdán 5, 7 és 9 órakor dupla müsor: 
Sasok fészke. Izgalmas cowboy drá. 
ma. Főszerepben: Georg OBrien 
II. Mary Ami. (A kis ároa). Tár- 
sadalmi dráma. Főszerepbeen a kö- 

zönség kedvencei: Charles Farrel 
és Janet Gaynor. Helyárak: 10 és 

12 lej. 
........ 

- A leégett japán városban jár- 
ványok pusztitanak. Tokióból je- 
lentik: Hakodate városában, ame 
lyet a mult heti tüz teljesen el- 
pusztitott, a legkülönbözőbb jár- 
ványok léptek föl. A hajléktalan. 
ná vált lakosság sátrakban tábo- 
roz, amelyek nem nyujtanak vé- 
delmet a rettenetes hideg ellen. 
Ívóviz sincsen. Diftéria, sarlach 

és tifusz pusztit a szerencsétlenek 
(között s naponta tömegesen szedi 

láldozatait. 

Kendet és tisz 
Torda lakossága 

(TORDA) A tordai városi ta- 
nácsnak ugylátszik sokfélére ter- 
jed ki a gondja, mert nagy elfog- 
laltsága mellett nem ér rá a vá- 
ros uccáinak tisztántartásával is 
foglalkozni. Szenny, Piszok por 
gyül halomba mindenfelé s hiába 
a sok felszólalás és panasz, süket 
fülekre talál Valamikor pedig 
ugy ismerték Tordát, mint Er- 
dély egyik legtisztábban tartott 
városát s ma bizony a multté 
már a régi jó hire. 
Torda közönsége végre elkese- 

redett hangu memorandumma! 
fordult a polgármesterhez. A pa- 
nasziratot nemzetiségre való kü- 
lönbség nélkül a város legelőke- 
lőbb polgárai aláírták. Ennek a 
panasziratnak is -sak annyi ered. 
ménye lett. hogy az uccaseprők 

Szeszgyár nyiik 
(SZAMOSUJVAR.) A már 

több évi üzemből kivont szesz- 
gyár nehány hónap mulva ismél! 
üzembe lép A gyár el volt adó- 
sodva, tulajdonosai megbuktak s 
ennek következtében szünetelt a 

gyár. 
Semlyén Aurel volt gyártulaj- 

donos most eladta a gyárat négy- 
millió lejért egy marosvásárhelyi 
gazdának, habár a gyár megter- 
helése körülbelül tizmillió lej 

alkonyatfele nekifognak a sep- 
résnek, de mert előzőleg locsolni 
elfelejtettek, olyan porlelhőt és 
rettenetes baktériumáradatot zu- 

lett polna, ha nem is sepernek. A 

Tordának. Ha automobil száguld 
végig valamely uccán, 
órákig lebeg 
por- és piszokfelhő. 
Ezek után igazán nem 

hogy a türelmüket vesztett lako- 
sok egységbe tömörülve, erélye- 
sebb hangot ütöttek meg a veze- 

gük elvégzésére 

memorandumot intéztek a városi 
i tanácshoz, merti rendel és tiszta- 

ságot követelnek. 

e 

Szamosujváron 
Az összegből fedezik majd az 

állami adóságot,. amely kétmillió 
lej. azutánn nehány kolozsovári 
banknak is jutlalnak egy keveset 
Hogy a többi pénztváró mit fog 
kapni, az rejtély. 
Nagyon előnyös volna a város- 

nak, ha a gyár üzembe lépne, 

kenyeret és ugyanakkor emelné a 
pvárosnak pénzforgalmát. 

üdüDana és a 
(BUCURESTI.) Az állami mér. 
nökök a nemzetközi Dunabizott- 
ság szakértőivel együtt tanulmá- 
nyozzák a Sulina kikötő melletti 
Dunaágat, amelynek forgalmát 
30-40 évre meg akarják oldani 
és e célból Sulina fölött 10-15 
kilométer távolságban olyan csa- 
tornát vájnának, amely Sulinától 
délre, a Feketetengernél végződ- 
ne. A régi csatorna medre ugya- 
nis tele van homokkal, amely 
akadályozza a hajóforgalmat, az 

tenger között 

volna a levezetőképessége és ott 
nem képződnének homokzáto- 
nyok, tehát a forgalom 

tó. 

régit elkerülnék a hajók és igy 
Sulina város teljesen kihalna, de 
az uj csatorna mellé uj várost 
épitenének. A legfelsőbb fóru- 
mok még nem döntöttek a tervek 
felett. 

Gyermekvédelmi 
kérdéseket tárgyal a flépszövetség 

bizot 
(CENF) Amig a népek fegy- 

veres leszerelésének sokat vita- 
tott problémája s a titkos háborus 
készülődések genfi Népszövetség 
ellen keltenek álandóan pesszi- 
mista hangulatot, a Nemzetek 
Szövetsége nyilvánosságra hozza 
áprilisi programját, amely rend- 
kivül fontos és sokoldalu tevé- 
kenységet tervez. A program sze- 
rint április 10-én összeül a lesze- 
telési értekezlet elnöksége, amely 
az elnöki jelentés után kidolgoza 
za a leszerelési bizottság ülésezé- 
sének tárgysorozatát. Április má- 
sodik felében a Saar pidéki nép- 
szapvazás ügyében kiküldött pe- 
gyes bizottság tartja Genfben 
nagy horderejü tanácskozását. 
De a ledfontosabb és a legna- 
gyobb érdeklődésre számot tartó 
tanácskozás az lesz, amelyet a 

és ifjuságvédeimi 

isága 
Népszövetség gyermekvédelmi és 
ifjuságvédelmi kérdésekben kikül 

4-től 17-éig. Ez a bizottság rész- 
letesen letárgyalja a tárgykörébe 
tartozó ös zes kérdéseket, neveze- 
tesen a tápolkeleti nő és gyermek. 
kereskedelem leküzdésének nehéz 
problémáját. Ennek a kérdésnek 
letárgyalása és hathatós elintézé- 
se, különösen az ifjuságvédelmi 
probléma eldöntése már. régóta 

velség speciális bizottságának 
Ugvyancsak április folyamán 

ülésezik Páriban a 
Együttmüködés szervezeteinek 

zetközi Oktatófilmügvi kongresz. 
sz"s április 19-én ül össze Ró- 
mában. 

magyar magasugróbajnok 

ditottak a lakosságra, hogy jobb 

por különben is nagy veszedelme 

negyed- 
utána a felkavart 

s oda. m. Eastmann 48 mpl Rudugrás. 

tőséggel szemben, hogy kötelessé- 
kényszeritsék 

őket. Többszáz aláirással ujabb 

felfokozott kiváncsisággal figyeli 

mert sok munkanélkülinek adna 

uj csatornának azonban nagyobb ait 

sokkal 

könnyebben volna lebonyolitha- 

Az uj csatorna épitése után a 

4lött bizottsága tart meg április 

vajudó kérdését képezi a Népszö: 

Szellemi 

oégrehajtó bizottsága, mig a Nem 

v
a
 

ORBAN FERENC, az egykori 
; elval. lalta a bukaresin Vilorul D. i 

sportklub edzésétt ati 
O1ÁSI IONMABAN VA 

NAK AZ AMERIKAI ATLÉL 
Amerikában már elkezdodot az 
allétikai szezon. Atlább egy ku 
izelitől adunk az amerikai ajle 
ták „szezoneleji óriási formája. 
ról: 200 m. LuValle 20.8 mpi 400 

Sefton 411 cm!, Meadoros 403 cm 
Magasugrás: Johnson 205 cm 
Sulydobás: Dunn 15.36 m. 

A BÉCSI HOHEWARTE-P4. 
LY AN játszás le április 15-én a 
soronköpetkező oszírák -magyar 
pálogatott mérkőzést. 

VASÁRNAP: HUNGÁRIA- 
FERENCVÁROS derby Budapes 
ten. A husvéti budapesti körmér. 
kőzés két hősének találkozóját 

a magyar sportközönség. Ugyan. 
csak vasárnap a Somogy-Budai 
„11", Debrecenben pedig a Bocs. 
kai-Ujpest „fiók-derby" kerül 
lejátszásra,. A Kispest csütörtö. 
kön játsza le bajnoki meccsét a 
Nemzeti ellen. ; 
AZ ORTHODOX HUSVÉT kél 

napján Nagyopáradon szerepel a 
budapesti második liga élcsapata 
a Soroksár. Első nap a Crisana, 
másnap a NAC lesz a soroksáriak 
ellenfele. A Kispest Bukarest pen- 
dége lesz a kétnapos ünnepen. 
Vasárnap Kispest -Unirea Tr.o. 
lor, majd Ripensia-Venus meccs 
kerül eldöntésre. Hétfőn Unirea 
Tricolor-Venus és Kispest-Ri 
pensia meccsek. 

A KMSC KERÉKPÁROS SZAK 
OSZTÁLYA a husvéti ünnepek 

szezonnyitó háziversenyt 
rendezett a nagyváradi ország- 
uton 50 km., 30 km. és 20 km.-es 
távokon. A munkás kerékpáro- 
sok erős ellenszél dacára rekord- 
időt futottak mindhárom távon. 
Eredmények: 50 km.es főpverseny: 
1. Szabó Dénes II. 1 ó. 47 p. 2. 
Regőczi István 1 ó. 51 p. 3. Sza- 
bó Ferenc 2 ó. 11 p. 30 km.-es ha- 
ladók persenye: 1. Girbicean fá- 
nos 58 p. 45 mp. 2. Jakab Ká- 
roly 1 óra 6 p 3.SimonSándor ! 
óra 17 p. 20 km.-es perseny kez- 
dők részére: 1. Szőcs Ferenc 47 p. 
2. Hambrich Kálmán 48 p. 3. 
Deák Ferenc 49 p. 

33 DUGÓT RUGTAK a buda 
pesti husvéti tornán. Ebből Sá- 
rossu 9-et, Binder 5-öt. Kaburek 
és Sindelar 3-at, Cseh, Dudás 
Kardos és Székely 2-öt, Pizan 
Kemény, Laky, Takács és Toldi 
1-1-et rugtak. 
A TABDARUGÓVILAGBAJ- 

NOKSAG jegyeit már nyomiák 
Az olasz szövetség 1 millió 200 
ezer jegyet rendelft. Ennui néző 
re számítanak a piláebainoki dön 

tők 16 mérkőzésére. Meccsenkin! 
átlag tehát 75 ezer nézőre 
A JUGOSZLÁVOK meghivták 

az angol válogatottat, horv a bi 
dapesti és prázai mérkőzések 
után egv meccset Zágrábban ját 
szanak le. 
az ANGOT, LIGABATNOK 
SAG ufolsó hetvezettje. a (helsea 
12.000 fontot(!) (kb. ? és félmillió 
lejt) aiánlott fel a Stfoke Citi 19 

épes jobbszélsőióért. Maftthemsérf 
A iátékos eguesülete azonban né1 
hailandó átengedni kitünő szél 
sőjét.



(cLUJ-KOLOZSVÁR.) Szin: 
egyik helyi biróság tárgyalóter- 
me. A felperes egy középterme- 
ü férfi, hidegvérüen áll a biró- 
ág előtt. Felesége perelte a tar 
ásdijért. A férlin látszik, hogy 
tárgyalás nagyon untatja. 
- Miért hagyta el a feleségét? 

rágta az ajkát az egyik sarok- 
ban. 

Mivel a teremben levők nagy 
lármát csaptak, a biró zárt tár- 
gyalást rendelt el. 
Hogy mi történt ezután, azt 

nem lehet tudni, elég az hozzá. 

Ki csalt és Ki a megcsalatott? 
Hötlenségi tragikomédia a biróság előtt 

hogy a biróság rövid tárgyalás 
után elutasitotta az asszonyt a 
keresetével, azzal az indokolás 
sal, hogy semmiféle terhelő bi 
zonyiték nem szól a férfi ellen. 

(m. t.) 

40) 1- kérd: a biró a felperestől. 
rás. - Nem a feleségemet hagy- 

lam el. hanem az anyósomat, 
Önagyságát' onnan a sarokból 
Zés mutatóujjával rámutat 
nagyságára". 
Az anyós, akire rámutatott 

egy 30 év körüli huszárőrmester 
szerü és rettenelesen csunya asz- 

IA- szony. 

pe.- „Önagyságát" hagytam el. 
mér. Én mondtam a 1 feleségemnek, 
64 hogy jöjjön velem, de ő nem 

akart. Mondtam neki, hogy nem 
van élek többet az abyósommal egy 

fedél alatt, mert megakarja csal- 
n... 

- Mit akar? - kérdi megle- 
petten a biró. 
- Hogy megcsaljam a felesé- 

gemet. 
kél - Kivel, hogy csalja meg? 
ela - .őŐnagyságával! 
pata A teremben levő „közönség" 
sana, orai között nagy a derültség 

Halk sugdolódások. Az ügyvédek 
nem tudják mit csináljanak.. 

2pen - Igen! Igen! „Őnagyságával" 
r.0. - mondja ujra az alperes. - 
eccs Amikor elvettem a lányát felesé- 
nirea ül, azt mondta: „Fiam, hozzád 
-RE adom a lányomat s kapsz még 
gy házat és 150 ezer lej kész- 

pénzt." Az esküvő után aztán ki- 
jelentette, hogy nem adja csak a 
pénzt, de azt is csak később. El- 
jött az idő, hogy azt mondta: a 
pénzt sem adja,. mert nem pa- 
ayok „igazi férfi". Eleinte nem 
értettem meg, mire étrti ezt a 
szót. De később észrevettem. 
hogy udvarol nekem. Babusga- seny: 

. tti. Bizonyos dolgokról is be- 
Sza. zélgetni kezdett. Hogy milyen 

jó férfinek lenni. Mennyire tud- 

Tá a ő szeretni egy olyan palakit. 
Ká- a szó igazi értelmében „fér- 

i 
- Nem igaz! Hazudik! - vár 

közbe rekedt őrmester hangján 
az anvós... 
- Mért hazudnék? - kérdi 

idegesen az alperes. Én soha sem 
ü zoktam hazudni! A végén méz 

udás m távollétében nem 
pelkőzőt 

Pizan mezfelenre előttem és ugy 
néze- 

getfte magát a fükörben. 
Az anvós biszterikusan kitör: 
- Mi az? Mit mond. hogy én 

B4/- mutattam volna a mezfelen tes- 
ják lemet maga előff? Hazudik! 

járt minden szoknya után. Az 
mnokahugánal is szerelmeskedett. 
- A végén kiderül. hogy az 

alberes még a sőgornőjével is 

ervit élt, - szólt közbe a férfi 
ügvvél je. 

- Ilrcen! A sógornőijét ie sze- 

teffe. Fe romlott férfi volt Ké- 

ját em a lánvom részére megitélni 

a tartásAiiat! - eüvölti az anvós 

(egszületet az első bünvádi feljelentés 
a Dewvyork-botránya ügyében 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Néhány] 
nappal ezelőtt foglalkoztunk a 
Newyork-szálloda és kávéház, 
valamint az épület bérlői ellen 
irányult kilakoltatási keresettel 
Akkori cikkünkben már megir- 
tuk, hogy a kilakoltatási eljárás 
hátterében az egyik társ kiját- 
szása huzódik meg és az uj bér- 
letet a kijátszott üzlettárs háta 
mögött a másik két társ szeretné 
ujra megkapni. 
Cikkünkben a szálloda vezeté- 

se köriüli bizonyos szabálytalan- 
ságokról is emlitést tettünk, mely 
szabálytalanságok a két üzlet- 
társ egyik megbizottjának, egy 
Kornis nevü tisztviselőnek a ke- 
zeiben futnak össze. A botrányos 

már a fegnapi napon ki is pat- 
tant az első szenzáció. 
Ugyanis Falk Mór, aki ellen 

társai az akciót meginditották. 
tegnap feljelentést adott be az 
ügyészséghez Kornis ellen az üz- 
let szabálytalan vezetéséért s bi- 
zonyos bevételek eltüntetéséért. 
A feljelentés szerint Kornis ösz- 
szejátszott a szálloda személyze- 
tépel és ily módon két épen ke- 
resztül óriási összeggel kárositot- 
ta meg Falk Móért. 
A feljelentést Falk tegnap ad- 

ta be az ügvészségre. ahol Korms 
allen megindult az eljárás s a ké- 
sőbbi vizsgálat iesz hivatva tisz- 
tázni, hogy az elszámolási dzsun 

kilakoltatási eljárás kapcsán 
gelben történt-e szabálytalanság 
vagy sem. 

Egy válópör tetleges epilogusa 
a szamosujuvári főtléri korzón 

(SZAMOSUJVÁR.) Szenzációs 
válópört tárgyalt tegnap a sza- 
mosujvári törvényszék. Ügyanis: 
B. T. volt szamosujvári aktiv fő- 
hadnagy, jelenleg aradi ujságiró 
és Teleki Margit, akik szét akar- 
ják bontani a ázasság nemes in- 
tézményét: 
A tanuk vallanak! Tücsköt-bo- 

garat ráraknak a férjre, aki szik- 
rázó szemekkel hallgatja a papa- 
gályszerü novellát. Elhangzanak 
diszkrét családi intrikák, melvek 
mind a gyöngébb nemet védik, 
mig a férj gunyos mosolya kiséri 
lenéző szemmel a trenirozott ta- 
nut. Hogy mi az a sok vád, mely 
lyel a férjet akuzálják, az disz- 
krét természetü. 
A tárgyalás utláni napon, va- 

sárnap, mikor a szamosujvári 
közönség a megszokot korzói 
munkálatnak tesz eleget, szenzá- 
ciós aktusnak lettek szemtanui 

B. T. sétál az ötéves kislánvá- 
val, ki a mamánál tartózkodik 
és egy idősebb hölgy kiséretére 
bizva, vigan cseveg az apukájá- 
val. Egyik üzlet lépcsőjén egy 
Farkas Géza nevii házaló. aki a 
tárgvaláson tanuként szerepelt 
egv hatalmas nvállavinát lövel a 
mitsemsejtő elegáns ujságiróra. 

Álilást kapott az érettségizett 
fiatalember 

4lig három hete ismerkedtem 
meg pele. 
Rongyos ruhában ovolt. 

Ez észreveszi a rettenetes sér- 
tést, odaugrik és leakaszt két po- 
font a javából. Farkas taktiká- 
val viszonozza és ebből kitör a 
box-meccs. 

B. T. öklei cséplőgépszerüen 
dolgoznak. Farkas megfutamo- 
dik. B. utóléri, belerug, de akkor 
már a főtér közepére értek. Far- 
kas összeesik. EÉkkor a volt fő- 
hadnagy a belső zsebéből előha- 
lász egy kutyaostort és üti üti, 
mig csak szét nem pálasszák 
őket. 
A közvélemény arra az állás- 

pontra helyezkedett, hogy az 
após, ki a megyénk első valuta- 
értékét képviseli, talán fölbérel- 
te volna e brutális embert. Ez 
nem felel meg a valóságnak. 

Teleki Samu elbocsátotta szol- 
sálatából a házalót, mert bla- 
málta galád 
cég renoméját. 
A szamosujvári közönség mó- 

hon nyelte szemeivel a nem min- 
dennapos szenzációt, amin rész. 
ben megütköztek, részben meg- 
csodálták a merészséget, amely- 
lvel elkapatta magát az egyszerü 
házaló, a talpig becsületes és uri- 
modoru ujságiróval. 

! 
kezében. 
Megkért: közöljük az ujságban 

a hirdetését, amelyet gömbölyü 

cselekedetével a 9. 

Csak egy Arharnak ele- 
gánsan, diva- 

szére tosanésmégis 
ölgyeinm! csán öltöz 

köni? Pró- 
baljak meg az 

Anny Kepp szalonban 
Str. N. lorga 21. 

Kabátok, kosz ümök. 
Speciális férf nuka. 
Kabátok 300Letől, 
kosztöm k 350 és 
ruhák 130 Ltől! 

Megtudtam, hogy jelesen érett- 
ségizett. 

És jogot hallgatott az egyete- 
men. 
De a sikeres románjogi és al- 

kotmányjogi vizsga után abba- 
maradt minden: 
Nem kapott pénzt otthonról. 

Mert silány polt a termés. 
A kétségbeesés küszöbén állott. 
Megpróbált elhelyezkedni, hát- 

ha segithet magán. 
Nem sikerült. 

Beállt katonának. 

Gondolta: letelik az önkéntesi 
esztendő, addig oáltozhat min- 
den. 

Eltelt az ökéntesi év. 
Változás: semmi. 
Semmi. 
Gyötri az éhség. 
Ruhája lefoszlik róla. a 
Végső elkeseredésében beáll 

pékségbe kihordónak. 
Kosárral a hátán hordja a ke- 

nyeret. . 
Havpi hétszázért és kenyérért. 
Közben hazagondol. 
Haza, ahol annyi rajongással 

peszik körül. 
Ahol aggodással figyelik sor- 

sát. 
Mi lesz, ha megtudja az édes- 

anyja, hogy ő kosárral a hátán... 
Kenyeret hord ki. 

Jeles érettségipel a zsebében.. 
A románjogi és alkotmányjogi 

vizsga után... 

Most ismét előttem áll. 
Rendes ruha van rajta. 
Kifogástalan cipő. , 
Puha kalapot forgat a kezében, 

Szégyenlősen megigazitja haját 
és ezt mondja. 
- Köszönöm... 
Elmondja: felvették a gyárba 

tisztviselőnek. 
Háromezerrel. 
Nem kell kenyeret hordania.. 
ősszel ismét jelentkezni fog az 

jegvelemen ... 

És megy minden a régiben. 
Ahol elhagyta. 
Az alkotmányjogi vizsgánál. 
Jövő tavaszra, ha minden jól 

megy, már a kezében lesz a dip 
loma. 

Kaligrafikus betükkel irva, 
És akkor megy haza a diplo 

mával. 
Az édesanyjához. 
Aki aggódott. 

4Aki imádkozott érte. 
Hazamegy megcsókolni édes 

anpja kérges kezét és megmonda. 
ni: 
- Sohse busulion édesanám. 

1OK- A felecég, a mevrcsalt asszonv. Nehéz, szöges bakkancs a lá- betükkel papirdarabkára irt: A kalászt most én fogom aratni! 

elsea kit a férie a sajáf anuiánal és bán. Érettségizelf fiatalember bár- ; 
nillió esfvérépel is megcsalf. idegesen És zsiros sapkát lóbálgatott al milnen állást keres." (-rga) 
ir 19 ; ; 
ér Faiborok 12, 16, 20, 3 fogásos 20 Lei kenyérrel és sava- 12 KEREKES gA vÁL 

Liaueurök 60 tei, ebéd nyusággal. - Vacsora Má- Lei Sír, Elisbete sarkámn 



„Özégyentáőlára ferül,, 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) Ki ne 
ismerné a jó öreg Fogarasi bá- 
esit, bicegő lépteivel és jellemző 
zsoké sapkájával. Rendithetetle- 
nül árulja a párolgó virsthket és 
debrecenieket az opera mellett lé 
vő sáírában. Észrevétlenül suhan 
tak el felette az esztendők: a bé- 
ke idők. a háboru és ismét a bé- 
ke évei s ő egyforma jókedvve! 
főzi ma is a virstliket. De mikor 
beszél, az ajkán már nem a régi 
mosoly van. Ke ernyés vonás fut 
végig az arcán, amikor egy esti 
látogatásom alkalmával megkér- 
dezem, hogyan mennek az üzle- 
tek? 

-Heogy hogyan mennek? - 
1smétli meg Fogarasi bácsi a kér- 
désem. - Ott megy 3 pár vpirst- 
lim, - mutat rezignáltan egy tá- 
vozó ur után, aki karján egy höl. 
gyet vezet. - Fogy a virstli, fogy 
a tészta, csak pénzt nem igen lá 
tok, - meséh. miközben egy ve- 
vő ismét tésztákat kér hitelbe 
amit Jóska bácsi bizonyos török 
szentek emlegetése mellett kény- 
szerülten bár, de kiszolgál. 
- Látja, igy fizetek én rá az 

üzletre, - mondja. 
Mire azt kérdem tőle, hogy ha 

ráfizet, akkor miért ad hitelbe és 
miért nem csukja inkább be az 
üzletet? 

Jóska bácsi nagyot bámul re- 
ám és kitör: 

- Hát akkor miből 
mert élni csak kell valahogy?! 
- Mondja, Jóska bácsi, - te- 

szem fel a kérdést, - mióta árul 
virstlit? 
- Hát 1destova szeptember 9- 

én lesz 20 éve. Legelőször a sát- 
ram a Regina Maria-uccában, a 
jelenlegi operával szemben volt 
és 1906-ban. mikor megnyilt az 
opera, átköltöztem az uj iparka- 
mara helvén lévő sarokra, ahon- 
nan azután az épitkezés folytán 
átiöttem a mostani helyemre. 
Most 57 esztendős vagyok és re- 
mélem. hogy még egy pár eszten- 
deig tudok árulni, hogy aztán a 
jól megérdemelt nyugalomba vo- 
nuljak. 

„JÓ FIZETŐK" TÁBLAÁJA 

Mialatt beszél. egy, a feje felett 
felfüggesztett táblára leszek fi- 
yelmes, amelyen nagy betükkel 

„jó fizetők" felirat diszeleg és 

alatta krétával egy csomó név 
van feljegyezve. 

ha kellemesen akar utazni, válassza az 

Buto Modern 
olcsó, gyors és kényelmes autóbuszait 

Menettérti jegy ára Lei: 

Clui-Tárgu-Mures - - - - 230 
Cluj-Reghinul-Sásesec - - - 280 
Cluj-Mocin - - - - - - 120 

Reghinul-Sásesc- Tárgu-Mures 70 

Szimpla jegy ára Lei: 

Cluj-Tárgu-Mures - - - - 130 

Cluj- Reghin - - - - - - 150 

Cluj-Mociu - - - - - - 65 

Cluj-Sarmnas - - - - - 80 
Tárgu Mures-Reghin - - - 40 

Igazoló-könyvecskével rendelkező köz- 
msziviselők részére a Cluj - Tárgu 
Mures menettérti jegy ára 200 L 

losgatóság. 

élnék, 

afi nem fizet pontosan" 
- mondja Jóska bácsi, városunk legöregebb virsli árusa 

- Méért irja fel Jóska bácsi a 
jó fizetőket a táblára, kérdem 
- Hát, kérem, ezek azok a jó 

fizetők, 
csak addig ismerik el, mig eloi- 
szik az árut. Aztán többet erre 
sem jönnek. Természetesen van- 
nak becsületes adósok is. 

A NAGY GYOMRU BÁ- 
DOGOS 

- Volt-e érdekesebb esete az 
életében? - kérdem a multra 
emlékeztetve. 

Jóska bácsi hártadóől a széken 
és elgondolkozva jegyzi meg: 
- Sok kellemes és kellemetlen 

emlékem van. De egy érdekes 
dolgot soha sem fogok elfelejteni 

akik az adósságukat 

Mikor még az uj iparkamara he- 
lyén voltam a sátorral, akkor egy 

este hozzám jött egy bádogos 
inas, egy pár virstlit evett két ke- 
nyérral. Közben, mig evett, hoz- 
lák a friss tésztát. Számszerint 
52 darabot. Meglátja a tésztákat, 
hozzámfordulva mondja: 
-Mit fizet Jóska 

mind az 32 darab tésztát 
eszem? 
- Ha megeszed mind, nem fi- 

zetsz semmit, De ha nem eszed 
meg, akkor az elfogyasztott tész- 
tát ki kell fizetned, mondtam ne- 
ki. Bele is ment a fogadásba és 
egy fél órán belül mind az 52 da 
rab tésztát jóizüen elfogyasztot- 
ta. Azóta sem fogadnék senkivel, 
mert sohasem lehet tudni, hogy 
a ruha alatt milyen nagy gyomor 
lakozik. .. 

meg- 

................................ 

Mit dolaoznak a mai nők? 
...... 

lIparrmüvészeti remekmüvek 
a konareganista höld 
kézimunka 

(CLUJ-KOLOZSVÁR.) „Mit 

dolgoznak a „mai nők?' Ez a cime 
annak a kézimunka kiállitásnak, 
amelyet a Mária kongregáció 
rendezett a Marianumban gróf 
Bethlen Györgyné, báró Huszár 
Pálné, Kovács Dezsőné és dr. Mi- 
kó Lőrincné pédnöksége alatt. 
Megvallom őszintén: bizonyos 

előitélettel mentem a kiállitás 
megnyitására. Sokat gondolkoz- 
tam ugyanis afelett, hogy a mai 
nők mit dolgozhatnak. A „mai 
nők", akikről köztudomásu, hogy 
nagyszerüen sportolnak, tenni- 
szeznek, pionak, sielnek, boxol- 
nak, autóznak, bridgeznek, römiz- 
nek, táncolnak. Mire van tehát 
még idejük? 
A kállitás épen ezért felette ki- 

váncsivá tett, mit dolgoznak te- 
hát a mai nők? 
Formaruhás kongreganista höl. 

gyek kalauzolnak a hkiállitáson 
és szolgálnak magyarázatokkal. 
hogy a mai nők nemcsak a spor- 
olás és a römizés kultuszának 
áldoznak. hanem szorgalmasan 
kézimunkáznak. Kezeik között 
valóságos remekmüvek, költfemé- 
nyek fakadnak. melyek még a 
laikus szemlélőben is tetszéssel ta 
lálkoznak. 
Végiemegyünk a gobelinekkel 

párnákkal. Himzésekke!, teri- 
tőkkel. mee Tsten tudia mi min- 
dennel zsufolt nézv szobán. Nem 
tudijuk palástolni csodálkozásun- 

vek 
. . 

kiállitásán 
kat. Nem tudjuk, mit csodáljunk 
meg jobban: a lehelletfinomságu 
csipkekölteményeket, a perzsa. 
munkákat, a népies munkákal, 
amelyek közül a matyó-diszité- 
süek magyarságukkal, eredetisé- 
gükkel hatnak a szemlélőre. Cso- 
dáljuk a remekmüvü diványpár- 
nákat, melyeknek készitői egyen- 
ként megérdemlik a legnagyobb 
kitüntetést. 
Aprólékos gondosság, stilusos. 

ság és müvészet a kiállitás min- 
den darabja, 
Amikor a kiállítás négy termét 

végignéztülk, azzal az impresszió 
val távoztunk, hogy a mai nők, 
bár némelyek a sportban már a 
rekordokat döngetik, a bridgeben 
és römiben verhetetlenek, a dol- 
gos nők munkái azonban azon a 
nivón állanak, amelyre csak egy 
jelző a legtalálóbb: álomszerüek. 
Egyet azonban nem értettünk 

meg: honnan pveszik a mai nők 
azt a hallatlan idegfeszitő türel- 
met ebben a rohanó, zakaltoló 
életben, hogy ilyen aprólékos, 
sok gondosságot igénylő munkák 
elvégzésére vállakoznak? Meg- 
fejthetetlen talány ez előttünk. 

A kiállitást ünnevélyes keretek 
között gróf Beihlen Györgyné 
nyitotta meg. Előzőleg apró né- 
pek adtak elő énekes, verses mese 
játékokat nagy sikerrel. 

(galó) 

Épitömunkás-mozgóban: 
Szerdán 5, 7 és 9 órakor dupla műsor: 

SASOK FÉSZKE 
Izgalmas cow-boy dráma. Főszerepben: Georg OBrien. 

MARY ANN 
(A kis árva). 

Társadalmi dráma: Főszerepben a közönség kedvencei: 

Charles Farrel és Jane!t Gaynor. 
Helyárak: 10 és 12 lej. 

1 EMBER, 

bácsi, ha 

AKI ÉLETEKET 
RABOLT [z" 

FARRÉRE en 5 

egya -Deegyre megy. Magától dtal 
érthető s ön már bizonyára ra is vábl 
jött, hogy mesterem nem hasz. jd, 
nált céljai elérésére semmiléle o erite 
vosi mesterfogást vagy mütétei Ann 
Tartott valamit arra, ogy ve. a! 
gyész, sőt hogy alchimista s nem alam 
valami felcser vagy borbély. In. orrér 
kább a tégelyei mélyén kereste a még e 
megoldást, mint egy durva kés a h 
élén. És meg is talólta .. egu 
rfelfedezésének időpontja , rná 
meretlen előttem. De az kétségie A c 
len, hogy Saint-Germain erój hizony 
több századot élt át, ami csak retelé 
ugy magyarázható meg. hogye azt 
a Hosszu-Élet titka régi eredetü, mely 
Nagy sulyt helyezek erre a poniltak 
ra, mert ez nagyban hozzájárul h 
mesterem dicsőségéhez. A Titok ilt. n 
mindenesetre mutat némi rokon k 57 
ságot a magnetizmus tudománvá aezo 
val annak mai fejlődéséhez Eb ajlan 
ből is láthatja ön, uram, mennyi rai i: 
re megelőzte ez a nagy ember sa etbe 
ját kórát. De azért, hogy magne 
tizmusról beszélek, egy pillanat 
ra se gondolja, hogy mesterem, 
azzal szórakozott volna üres órá (T 
ban. hogy macskabőröket dör 
zsöljön, vagy békacombokat tán Av 
coltasson. Nagy ügyességeel bán it 19 
a bölcsek kövével és nem vol it 
szüksége higanyra, hogy bármii ni 
bearanyozzon. vagy beezüstö' iási 
zön. Gyakran szórakozott vele dia; 
hogy valamely fémnek tulajdon n 
ságait valamely más fémre áfvi a 
gye. Ezeknél a kisérletekné! sa élké 
ját találmányu elektromos tele any 
pet használt. Ezek a kisérlete e 
azonban sokkal inkább természe 595 
tesek voltak. mint csodálatosak ló 
De egyáltalában nem ért be efél Jás 
le csekélységekkel. Egy napon 00 
saját szemeimmel láttam, min 1. 
varázsolt át egyik szobából a m, 
sikba vastag falakon és zárt aj 
tókon keresztül egy Érissen levá 
gott rózsaágat, amelyen két ki 
nyilt virág, egy bimbó és számo 
levél volt. Az ág eltünt arról / 
helyről, ahol eredetileg volt, hog 

EII 

le 
teljesen sérfetlenül jelenjen mel (BU 
a másik szobában, ugy, hogy el Iigymi 
képedtem a bámulailtól. De énzü, 
gróf hamarosan megmagyarázti ilésén 
nekem, hogy nincs ebben semm 
csodálatos, mivel minden anyva' 
képes bizonvos időre egészen lég 
nemiü elemekre felbomolni. ame 
lvyeknek játszva sikerül a leeke 
ményebb ajtón s a legvastagabl 
falon keresztül hatolni. Eljön a 
idő, - bizonyitgatta, - hogy a 
anyag és a mozgás, amelvel 
most szoros egvséget alkotnak 6 
válnak maid egymástól s önáll 
létet kapnak. mint ahogv az ill 
toknak. a szineknek és hangok 
nak már ma is önálló létük va 

ervez 
áró 1 
letésn 
hossza 

Ak 
ása n 
iz öss 

e. tel 
azga 
a (Ke 

tözség 
közüz 
imely 

Hirdessen 
! 

a „JÓESTÉTI"-ben 

- Megsérteném önt. uram. hibény 
még ezek után is kételkedném ak fa 
hogy megértettee miként érvé előkn 
nyvesil a gyakorlatban a Hosszü hem 
Élet Titka. efési 

Vas 
(Folytatjuk) 

Hőlépi 
Ig a 

elelőe 
nost, 



a méregörága 
(CLUJ-KOLOZSVÁR) A cu- 

torkérdés még mindig elintézet- 
en s bizonyos, hogy a nagykö- 
önség, valamint a kereskedők 
gyállalában nem lehetnek nyu- 
odtak afelől, hogy a cukorárak 
bvábbra is azt a szintet őrzik 

geritette. 
Annak a háboruságnak ugyan- 
ami a cukorgyárak között 
alamint a cukorgyárak és a cu- 

orrépatermelők között kitört, 
még egyáltalában nincs vége, sőt 
u a harc sem szakadt meg, mely 
Hegutóbbi időben a gyárak és a 
lormány között keletkezelt. 
A cukorrépatermelők ugvanis 

hizonyos mértékben engedtek kö 
reteléseikből, ha nem is hódoltak 
le azoknak a kivánalmaknak, 
imelyeket egyes gyárak támasz- 

es. hogy annakidején szóbake- 
ilt. miszerint a cukorrépaterme.- 

kon. ők 5700 lejért adják termésüket 
á aggononként, később a gyárak 
ajlandók voltak a Z7000 lejes 
rat is elfogadni, de ebben az 
ketben viszont ragaszkodtak a 

A világ „látható" aranykészle- 
eit 1929 végén 2316 millió angol 

ontra becsülték. De ebbe nem 
Jvámitották be Ázsia és Afrika 
riási rejtett aranykincseit, az 

eleadiai maharadzsák fölhalmozott 
nanyékszereit, drágaságait és az 
frikai uralkodók kincstárainak 
rtékét. Az Egyesült áÁllamok 
ranykészletét 1933 végén, a régi 
emcsökkentett dollárárfolyamon 
323 millió dollárra, azaz 888 
millió angol fontra becsülték. A 
ilág aranybánváinak termelése 
n óta a következőképpen ala- 
kult: 

(BUCURESTI.) Slavescu pénz- 
igyminisztee a képviselőház 

énzügyi bizottságának tegnapi 
lésén bemutatta azt a törvény- 

ervezetet, amely e hó 31-én le- 
áró 1933-34, évi állami költség- 
letésnek julius 1-ig terjedő meg- 
losszabbitásáról szól. 
A költségvetés meghosszabbi- 

ása nemcsak az államra, hanem 
iz összes autonom intézmények- 
e. tehát a CFR-re, a speciális 

vélazgatóságokra, a szakkamarák- 
a ( kerekedelni és Iparkama- 

ál ákrák) a párosok, vármegyék és 
özségek, topábbá minden olyan 

tözüzem bucdgetljére ponatkozik 
imelyek az állami könyopiteli tör 

hibény 5. és 6. szakaszaiban pan- 
lak felsorolva. Az állami tisztvi- 
előknek és alkalmazottaknak 
tem jelent sok örömet a költség- 
eltési meghosszabbitó törvényja- 
haslat, mert kimondja, hogy mind 
izok, akiket 1931. január 1-től 
lőléptettek, vagy 1935. április 
ig a törpény szabályainak meg 

nlelően elő fognak léptetni, sem 
ost, sem a jöpőben fizetési kü- 

A cukorbárók fülyülnek a kormányra 
és még jobban megörágitják 

ottak velük szemben. Emlékeze- 

lis 1-én lépett 

cukrot 
kartellhez. Ugyanis a kartel! azt 
jjelentette volna, hogy áraikat is- 
mét tetszés szerint tudják emelni 
s igy számitásaikat megtalálhat- 
ják. 
A 7000 lejes megegyezés létre- 

jött, azonban a kartellt még min- 
najd. ahová a kormány lekény- dig nem sikerült hivatalos for- 

mák között létre hozni, miután a 
koótális megegyezés tekintetében 
bizonyos differenciák támadtak 
egyes gyárak között. 

Jólinformált helyről azonban 
azt a felvilágositási kaptuk, hogy 
a kormány beapatkozása a cukor 
árak alakitásába csak ideiglenes 
jellegü polt, mert a kartell előbb- 
utóbb megalakul s akkor a kor- 
mány kénytelen lesz respektálni 
annak követeléseit 
Ugy tudják, hogy a kartellmeg 

alakulás már csak igen röpid idő 
kérdése s ha ez megtörténik. ugy 
a kartell azonnal emelni akarja 
majd az árakat. 
A kormány pedig. ha csak az 

állam nem hajlandó eltekinteni a 
kiloeramonkénti 10 lejes jövede- 
lemtől. kénvtelen lesz beletörődni 
az árak emelésébe. 

(Nennyi arany van a viládon? 
4Aranytermelés értéke 

1930 - - 885 millió font 
1931 - - 948 millió font 
1932 - - 102.5 millió font 

1933 - - 103.5 millió font 
Az aranybányák növekvő ter- 

melése összefügg az arany álta- 
lános megdrágulásával, azért ter- 
melnek fokozottabban, mert az 
arany viszonylagos értéke meg- 
növekedett. Tehát 1935 végén 
47123 millió fontra emelkedeti a 
világ statisztikailag lerögzithető 
aranykészlete: Leiben kifejezve 
2.544600 millió lejt jelent. 

lem lesz tisztviselői elbocsátás, 
le fizetésemelésre sem számithat senki 

lönbözetre, tehát fizetésemelésre 
nem tarthatnak igényt. Viszont a 
törvénytervezet nem tartalmazza 
azt, hogy a kinevezett tisztvise- 
lőnek létszámát csökkentenék, 
ami tehát megnyugtató. Akit te- 
hát 1931. januártól mostanig elő- 
léptettek, vagy aki ezután előlép 
tetésben részesül, csak azt a fize- 
tést igényelheti, amelyet a maga- 
sabb rangosztályba történt kine- 
vezése előtt kapott s ez még ak- 
kor sem változik, ha azt az álla- 
mi költségvetésbe fel is velték. 
Ez alól kiveszi a törvénytervezet 
azokat az állami alkalmazolta- 
kat, akik e ltörvény életbelépteté- 
séig jogerős birói itélet alapján 
kaptak fizetésemelést és előlépte- 
tést. 
A Kamara pénzügyi bizottsága 

Madgearu volt miniszter kritikal! 
felszólalásai után elfogadta a tör 
vényjavaslatot és kimondta, hogy 
az uj költségvetés teljesen azono. 
lesz az előző évi budgettel. A 
most megszavazott törvény ápri- 

életbe. 

Palma 

Mindenkihez! 
Alulirott Palma Cauciuc S. A. közhrré teszi, hogy egyik meg- 
Dpizottja folyó évi április hó 7-én vár sunkba érkezik. 

Ezen a napon az első 5 személynek, akiről megállapitja, hogy 
Palma kaucsuk sarkot hordanak, jutalom gyanánt fejenként 

500.- azaz ötszáz leit 

készpénzben fog azonnal kifizetni. 

A t. közönség érdekében áll, hogy a cipőin levő gumisarok 
Palma kaucsuk cipősarok legyen. 

Cauciuc S. A. 

Hatalmoas arányu idegenforgalom 
iindul meg a 

(BUDAPEST.) Küszöbön a gaz 
dasági fellendülés. Ezt irják a 
budapesti lapok, ezt ujságolják 
az emberek uton-utfélen és ez 
varázsol mosolyt még a legelkese 
redettebb pesszimista arcára is 
Budapesten. És tényleg, a javu- 
lás nem mende-monda. Kézzel 
fogható eredményeket is látunk 
már A sok közül csak egyet, a 
legszembetünőbbet. A május 4- 
én megnyiló Budapesti Nemzet- 
közi Vásárra már eddig is több 
gyár jelentkezett, mint tavaly. 
Az egyberyütt 1200 kiállitón ki- 
vül 11 külön csoport és 9 külföl- 
di állam vesz részt az idei vásá- 
ron. A cégek helvigénye oly nagy, 
hogy a vásár vezetősége már a 
területkibővités eszközéhez volt 
kénytelen nyulni. S máris tana- 
kodnak azon, mi történjen a még 
egvre érkező elkészitett jelentke- 
zőkkel. 

Jogos optimizmusra ad okot a 
vásár iránt a látogatók köréből 
mutatkozó érdeklődés is. Ezidén 
történi kmeg először, hogy a ma- 
gyar vidéken is. A vásár ezért a 
reskedők és inarosok ? ország 14 
párosából külön vásárponatot in- 
ditanak. hogy a tömeges utazást 
könnyebben lebonyolithassák 
Igen nagy az érdeklődés a ma- 
gvar vidéken is A vásár ezéri a 
szokottnál korábban. az idén 
már husvétra kiküldte a kedvez- 

magyar fűvárosban 
ményes utazást biztositó ugyne- 
vezett vásárigazolványokat, ame- 
lyek április 1-től kezdve a vásár 
összes helyi képviseleteinél és a 
menetjegyirodáknál már előre 
beszerezhetők. 

Bővült a vásár utazási kedvez- 
ményének tartama is. A magyar 
vasutakon az 10 százalékos uta- 
zási kedvezmény ezuttal már áp- 
rilis 28-tól kezdbé érpényes. A 
visszautazás kedvezménye pedig 
május 22-ig fog szólni Ehhez a 
terminushoz kapcsolódik a 22 
külföldi állam 56 közlekedési vál 
lalatánál, vasuton. folyón, auto- 
caron, tengeren és repülőgépen 
rendelkezésre álló 23-227 száza- 
lékos utazási kedvezmény is. 

Budapesfen nagy örömmel 
párják a pásár pendégeit. Az op- 
timizmus átragadt az idegenfor- 
galom összes iparágaira A leg- 
jobb bizonyiték erre talán az, 
hogy az idén már 56 fővárosi 
szinház, szórakozóhely, gyógy- 
fürdő és különféle látvánvosság 
vezetősége ajánlott fel átlagban 
50 százalékos jegykedvezményt 
mindazoknak. akik a vásárigazol 
ványt. illetve az ahhoz csatolt 
kedvezményfüzetet mutatják fel. 
Olcsó árak várják a közönséget 
vasuton és boltban, szórakozóhe- 
lveken, éttermekben és szállodák 
ban egyaránt. 

Fiatalok 
A nagy angol tengerhajózó oál 

lalatok is rájöttek már arra, 
hogy nem lehet megélniök a kéj- 
utazásra induló öreg ladukból. 
sem azokból. akik üzleti okokból 
indulnak utra. 
Ezen a nyáron a nagy angol 

tengerhajózó oállalatok filléres 
hajókirádulásokat rendeznek 
Angliából Kanadába. A nagy ha- 
jókon nemcsak a viteldijat szál- 
litották le 10 százalékkal, hanem 
külön engedményeket is adnak a 
legalább tiz főből álló kiránduló- 
csoportoknak. Egyetlen feltétel 
az, hogy a kirándulócsoportok 
tagjai nem lehetnek 19 épnél idő- 
sebbek. A hajózó ovállalatok ter- 
mészetesen ugy tüntetik föől. 
mintha a kedovezmény egyedüli 
célja az volna, hogy az angol if- 
juság kijusson a pilágba és meg- 

előnyben 
IDenem titkolják azt sem, hogy 
ezt jó befektetésnek tartják. fól 
ftudják, hogyha most megkedovel- 
tetik az ifjusággal a hajóutazást, 
annak később ők látják majd 
hasznát. A költségeket elég ala- 
csonyra szablák. Huszonöt fon- 
tért utazhatnak az angol fiatalok 
Kanadába és pissza. A Szent Lő- 
rinc folyón az Ontario-tóig, tehát 
ezer tengeri mérföldnél is hosz- 
szabb utat 36 fontért (18 ezer 
lejért) tel etnek meg és megtekint 
hetik a Viagara-zuhatagoft. Eb- 
ben az összegben az ellátás költ- 
ségei is benne pannak. 
Természetesen a mukásifjuság 

számára ezek az árak Angliában 
is még mindig borsosak, de sem- 
miesetre sem olyan elérhetetle- 
nek, mint egy romániai munkás 
számára - akárcsak egy aldunai 

ismerje az angol birodalmat. kirándtlás is. 
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APRÓHIRDETÉSEK 
Jeligés, vagy cimnélküli hirdetések kezelési költsége 5 lel. 

ezzdve ? ) 
Apróhirdetéseket 

aznapi megjelenésre déli fél 12 óráig lehet feadni a kiadóhivatalban. 
i 

Biztos jövő, Olcsó, True Frieud 
Állandó, Bicikli, Diófaháló előny- 
ben, Bauch jeligékre levelek van. 
nak a kiadóban. 
HARMINCHÉT éves barna nő 

vagyok, férjhnez mennék hasonló- 
koru, biztos állásu férfihez, én 
sem vagyok szegény. „Csak kor- 
rekt' jeligére. (1648) 
CSUNYA, elhanyagolt, szeplős, 

májfoltos, pattanásos, ráncos arc- 
bőrét legujabb módszerrel telje- 
sen rendbehozzák az „UNIVER- 
SO kozmetikai szalonban. Piata 
Unirii 13. (734) 
6 lap KABINET kép 80 lejtől 

Foto Ágoston REGELE FERDI- 
NAND 40. (1239) 
ARANYÉRT LEGTÖBBET FI. 

ZET ÓRAKIRÁLY. PIATA MI.- 
HAI VITEAZUL 11. (312) 

lei étlap szerint kenyérrel és 

3 fogásos ebéd 

20 savanyuságga Vadász- 

( 
kürt élteremben, 

tajovok 
vár. - Aiud és sámsoni 

Kálmán István tulajdonos. 

........ 

Készpénzikap azonnal! 
Hasznant ferti öltönyök, külön nadrá- 
gok, felöltők és trenschoattakert. A leg- 
olcsobb árban vehet nalam nagyon 
szép öltönyöket, felöltőket, trenschoat- 
takat és mindenféle ferfi ruházkodásicik- 
keket használt, de a legjobb állapotban 
.ARCoO" Str. N. lorga 11. 

LADÓ uj ház, 2 szobn. kony- 
ha 50.000 lejért. Str. Turcului 27. 

ü003) 
MINDENKINEL a legmaga- 

sabb árban veszek használt férfi 
ruhákat, télikabátokat és cse- 
kély haszonnal elad: Roth, Str. 
Tudor Vladimirescu 17., szuterin. 

(1638) 
SZÉP helyen fekvő parcellák a 

Feleacului vámnál eladók. Érte- 
kezni lehet Str. Fericirei 17. sz., 
2-ik ajtó. (1345) 

2000 LEJÉRT eladó egy három- 
lámpás kompleit Telefunken rá- 
dió. Cim a kiadóban. (16602) 
ELADÓ egy uj motorbicikli 

500-as. Str. Bucovina 14. (1668) 

SZÉP diófahálók olcsón eladók. 
Márk asztalos, Str. Fántánele 30 

(1675) 

KIADÓ LAKAS 
nek butorozott szoba kiadó. Sír. 
Timbalei 12. (1642) a..... 

ADÁS-VETEL 

RÓZSAFA háló, nagyon szép, 
használatlan, alkalmi áron eladó. 
Megtekinthető munkanapokon 
irodaidőben. Szeszgyár, Victoriei 
84. sz. (1644) 

NŐI tavaszi kabátot jó állapot- 
ban, megveszek. Kasznerné, Dá- 
vid Ferenc-ucca 16. Constantino- 
pol udvar. (1630) 
KÜLFÖLDRE UTAZÁS miatt 

olcsón eladó ötlakásos szép nagy 
ház. Adósság rajta konverzió alá 
esik. Cim a kiadóban. (937) 
JÓKARBAN levő axmiszter 

ebédlőbe való szőnyeg, női tava- 
szi kabát és női nyári ruhák el- 
adók. Értekezni Str. I. Maniu 6. 

(1498) 

ELADÓ ház, 1 szoba, konyha, 
veranda, istálló és fás-szin (BE- 
VEZETETT FARAKTÁRRAL). 
Cim a kiadóban. (478) 
ELADÓ BOLTBERENDEZÉS, 

puldok, asztalok, nagy FŐZŐKE- 
MENCE. Str. Fericirei 17. szám. 

VESZEK használt férfiruhákat 
és butort legmagasabb árban. Str. 
F. Dávid 13, üzleiben. Hivásra 
házhoz megyek. (8535) 

SPORTKOCSI és gyermektri- 
cikli olcsón eladó. Régeni, Calea 
Victoriei 40. ((1557) 
ELADÓ két antik ágy, egy fül- 

kagyló. C. Victoriei 27., ajtó 3. 

ÁAPRILIS 15-ére kiadó szép 
nagy szoba, konyha. Str. Cavale- 
rilor 7. (1651) 
BORPINCÉNEK, muühelynek, 

raktárnak száraz, világos szute- 
rinhelyiség a P. Mihai Viteazul 
mellett azonnal kiadó, Cim a ki- 
adóban. (815) 

KIADÓ május i-re á4 szobás, 
esetleg 3 szobás komfortos lakás. 
P. Mihai Viteazul 3. Értekezni 
ugyanott, kapuval szemben. (1641 

KIADÓ 1 szoba, konyha mel- 
lékhelyiségekkel, kerthasználat. 
tal. Grigorescu 19. (1667) 

(1669) 

EGY rfopolyabetétes háló és 
egy Singer varrógép eladó. Str. 
Pata 46. ( (1673) 

2 SZOBA, konyha, zárt veran- 
da külön telken kiadó. Str. Pop 
Julian 22. (1670) 

KÜLÖNBEJÁRATU uccai 
parkettes butorozott szoba kiadó. 
Str. Iuliu Maniu z. (1615) 
COSMETICA helyiség azon. 

nalra kiadó forgalmas fodrász- 
ezalanban Cmn Aa- (1e 

r 

IRODAI alkalmazást keres 
1 kereskedelmit végzett, perfekt 
román és gépirást tudó urileány 
10.000 lei kanció" jeligére. (1660) 
..............a 

] UAKAST KERES / 
BUTOROZOTT SZOBÁAT, KI- 

SEBBET OLCSÓT keresek csakis 
KÖZVETLEN BELVAÁROSBAN, 
vagy közelében. Cimeket „Ponto- 
an fizetek" jeligére kérem a ki- 
adóba. (1107) 

1 KERESEK belvárosban egy. 
komfortos gar- vagy kétszobás 

zon lakást. P. Mihai Viteazul 38. 
Magkereskedés. 

ÜGYES kifutóleányt, vagy fiut 
azonnalra keres Tüköri-szalon. 
Str. Berde 2. II. 13. 

és fiatalemberek fiatalleányok 
könnyü irodalmi munkára felvé- 

(1680) tetnek. Cim a kiadóbann 
ÜGYES elárusitónőt felveszek 

„Modern", Regina Maria 6. (1666) 
CÍPESZMUNKÁS felvétetik. C. 

Regele Ferdinand 72. (1676) 
KÖZSZÜKSÉGLETI cikk el- 

adásához keresek egy embert 4 
ezer lej garanciával. Havi kereset 
2 ezer lej. Cimeket „Közsziikség- 
leti cikk" jeligére a kiadóba ké- 
rek. (1677) 
........ ........... 

ötövretek 
togásos ebéd 

Lei 

étlap szerint 20 

PolgáriÉtteremben 
Sr. lorga 2. Kitünő albaiu ia tajborok 

kihordásra már 16 Leiért. 

Reggelig nyifval! 

uj vezetés 

- HALÁL LETT A VÉGE A 
KORCSMAI VEREKEDÉSNEK. 
Tegnap este Bukarestben a Du- 
milrescu-féle korcsmában két ven 
dég. Vasile Marin Gheorghe és 
Mihalache Constantin, összevere- 
kedtek. Verekedés közben Vasile 
Marin Gehorghe késsel nyakszir- 
ten szurta Mihalachet, akit su- 
lyos sérülésekkel kórházba szál- 
litottak, azonban kötözés közben 
meghalt. Vasile Marin Gheorghet 
letartóztatták. ; 

- I7GALMAS RABLÓTÁMA- 
DÁS BUDAPESTEN. Rácz Jó- 
zsef budapesti gyáros husvét hét- 
főjén este családjával együtt el- 
távozott az Andrássy-utlon levő 
lakásáról. Mialatt távol voltak. 
ismeretlen fiatalember betört a la 
kásba és a páncélszekrényt felfe. 
szitve, nagyobb zsákmánnyal 
akart meglógni. Vesztére azonban 
mert időközben hazaérkezett Rác 
lózsef. Amikor betoppant a la- 
kásba, a rabló boxerrel többször 
fejbesujtotta a gyárost, ugyhogy 
az vértől boritottan terült el a 
földön. A rabló felhasználva a 
kedvező pillanatot. igyekezett 
egérutat nyerni. Rácz azonban 
feltápászkodott és minden erejét 
megfeszitve, segitségért kiáltott. 
A házbelijelk üldözőbe vették a me 
nekülő rablót. akit hamarosan 
el is fogtak az Andrássv-ut for- 
vatavában Kideriilt. hogy a tet- 
les Papp Viktor 27 éves rovott- 
multu ervénnel azonos. Átadták 
az iügvészségnek. 

(1617) 

ALLÁST KAPNAT 

JÓMEGJELENESÜ, intelligens 

a 

evfetya é 

Bachner György szerzőa i 
es'je az Ujságirókiubba, H 

, eős 

Nagyszámu, intelligens közönség elő 
tartotta meg tegnap sikeres szerzői t 

jét az Ujságiróklubban Bachner Györe 
kolozsvári ismert zeneszerző, akine 

már számos zenekari művét és dalát 
ta ki az osztrák szerzők egyesülete 
akit zenei körök Amerikában is ép , 
megbecsülnek, mint itthon, szükebb ha 
zájában. A jelen komponistának n 
zetközi viszonylathan is értékes mive 
mutatták be a szerzői est szereplői. Ha 
bert Hedvig hangversenvénekesnő Ba 

ner két német dalát interpretálta izl 

ses és stilusos előadásban. Kellemes, aj 
szinezetüű hangja és muzikalitása na 
tetszést aratott. Boar Vasile fiatal heg 
dümüvész klasszikus számát Vogel Td 
zongoramüvésznő kisérte. A sikerült , 

neszem után Farkas Mária szopránén 
kesnő mutatta be zajos tetszés melle 

mkesz 

Nyom 

ot 

J 
z. 

4 TÖM 
- Mon 

a szerző két rendkivül sikerült, hang olyar 

latos magyar dalát, amelyeknek a 2- Na, 
néhez simuló szövegét Kiss Matild k 

lozsvári irónő. a Magyar Szinházban , 
kerrel bemutatott népies szinművel 
tehetséges szerzője irta. Az egyes szá 

mok között szenzációs sikerrel mutatko 
zott be az Uiságiróklub közönsége elő 

a 6 éves kis táncfenomén. Blan Arie 

Baba, aki Kiss Matild prológia utá 

Bachner György eredeti valcerére, 

mán. magyar és apgol zenéjére lejte 

klasszikus táncokat, elragadó gvermel 

bájjal és meglepő tánctehetséggel. 

zajos tapsokra a csöpp kis táncmüvés 

nőnek minden számát meg kellett isma 

telnie. Az ének- és táncszámokat Te, 

nyev Pista. a klub kedvelt zongoristáj 
kisérte a tőle megszokott precizitássa 

lan? 
ukreme 

HELYS 

- Azt 
i legke 

il fog 

- Ahá 

jzvelite 

4 LEC 

VIC 

Tasziló 

önyöh 
hlek? 

4riszti 

dezni 

ót föx 
faszil 
? 

Ariszfi 

veNUSZ SZOLGÁLATÁBAN 
Én, aki Vénusz. a szépség intennőj 

szolgálatának szenteltem magamat, [ 

gadom Vénuszra és a gyógyitó Apolló 

ra. hogy arra tanitonm a női 

hogy a szépsége fontosabb 
mint az egészség" Ezt a fogadalm: 
tette le 30 ezer szépitő intézet képvis 

lője Newyorkban az amerikai szépit 

ipar országos értekezletén. 

FőTA 
- Hol 

mnyit 
- Élő 

neme ennyte 

számukr 
HASO 

Kolózs 

4 haso 
ondta: 

- Az 

lesfer. 

- Mie 

De ez még nem elég. Arra is felszó 

litották a nőket, hogy arcfestékül n 
csak a piros szint használják, hane! -Ah 

vegyenek példát a kerti vriágok szin Wyszer 
pompájáról. Az uj jelszó: „légy termő az en 

szetes", azaz utánozd a természet sz 
neit. Az uj divat szerint a divatos n 

egyénisége és ruhája szine szerint fesi - Id 

be arcát a kék, zöld és sárga szin mit heleor 

den árnvalátára, továbbá barna- és I4 ntése 

vendulaszinre. szakk 

A részletek még hiányoznak. Mé Jenké 
és szgakai nem tudink, hogy eetélyekre 

házba kékre vagy zöldre festik-e ma yelőr 
gukat a divatdámák Azt azonban elő - Ir 
re látjuk, hogy a délutáni tereferén zen a 

sárga arcszin lesz divatos. már csak ertár 
sárga irigysésre való tekintettel is. Te álatot 
mészetesen külön szint illik felven horan 

maid a bridzsepartihoz és külön az ap ina M 

ele F róbb és nagyobb bevásárláshoz. 

Az arcszin uj divatja különben egye 

ambereket nem ért váratlanul. Isme 
rünk nőket. akik már régen viselik a 

cukon a sárga szint. Csakhogy éppe 
nem Vénusz szolgái. hanem a levegőt 

lan proletárlakások festettéik sárgá 
avcukat Ismerünk nőket. akiknek arci 

áeő niros de nem a festéktől, hanem 

tüdővész rózsáitól. 

- A 
Rad 
özli e 
érium 
bt mé 

évett 
adkie 
özlem 

attagt af eft uf ata uu t asaó 

searandban 
stt gagtzf fg 

trupoiával egvütt.Szenzációs atrakciós 
amerikai számok. Különleges női török 
táncok. - Magvar Szinházzal szem en 

... . ... 



HIREK 
etős szerkesztő és teptulajdonos: 

MAVYER ANTAL 
..... 

Ferdinand 66, balra. 
Telefon 61 1 

körlorgó gépén, Clui 

uptár Apritis 5. Csütörtök. Róm. 
ap kath. Sz. Vince Prot, Vinze 

katn, Mart. Teodul claudie. lzr. 20. 
samnm. 

JOESrEr 
1 TÖNKREMENT CUKORBARÓ 

- Mondd, miért jár a polt cukorgyá- 
olyan felfuvalkodott képpel? 
- Na, hallod? Ő ne járjon felfuoal- 

tan? Amikor mint sükorépekián 
urement, luftballonokat gyártolt. 

HEL YSZINI KÖZVETITÉS 
- Aat hallom, hogy a budapesti rá- 
legközelebb a központi Tejcsarnok- 

fog helyszini közpetitést adni. 
- Ahá, ez lesz az első helyszint 
ivelités.. 

EGUJAs ARISZTID. ÉS SKöT 
Hyicc 

Tasziló gróf: Ghatulálok, kéhlek, 
jönyőhü aj kutyád pan. Miféle fajta, 
lek? 

risztid gróf: Azt elfelejtettem meg- 
dezni, kéhlek, de azt hiszem, egy 

ót föxterrier, kéhlek. 

Tasziló gróf: Miből gondolod, kéh- 
? 

Áriszfid gróf: Meht nagyon kepveset 

Főt ARGYALAS ELőr:r 
- Holnap lesz a főtárgyalásom, 
innyit. sdjak az ügyvédemnek? 
- Előbb várja meg, maga 
ennyit kap... 

HASONLA a 
Kolózspáron van egy ember, aki min 
4 hasonlatokat mond. T egnap azt 
ondta: 

- Az ember olyan, mint egy órás 
lesfer. 

- Miért? 
- Ahogy az árásmesternek meg kell 
yszer halni, ugy kell egyszer meghal. 
laz embernek is.. 

nnőj 

tt. 

polló 

neme 

nukr 

lalm 

pvis 

A 

felszó 
Imn 

lanell 

szi 

termű 

t sz 

0s n 

t fes 

mit 

és ld 

, ... 

- Tdőjárásjelenés. A budapesti 
eleorológiai intézet időjárásje- 
mtése szerint további északi, 
zakkeleti szél, felhősödés, he- 

uáyenként csapadék várható, éj- 

gvel őre változatlan marad. 

- Inspekciós gyógyszertárak. 
2en a héten a következő gyóg y 
ertárak teljesitenek éjjeli szol- 
álatot: Lukács Dénes (Str Me- 

2 ma 

ele Ferdinand). 

- A hadügyminiszler felhivása. 
Rador félhivatalos közleménye 
li ezt a hirt: A hadügyminisz- 
Num értesiti a katonai szolgála. 

0t még nem teljesitett ifjakat. 
ogy katonai ügyük tisztázása 

jelentkezzenek az illető 
Edkiesészitő bizottságoknál. E 
özleményből nem lehet megtud- 
i horv milyen kategóriába tar- 

ssztgség és kiadóhívatal: eezete 

enetet, a MAYER-NYOMDA 

akai lehüléssel A hőmérséklet 

orandului), dr. Olariu (Str. Re- 
ina Maria), Popa loan (Cal. Re 

vó ifiakat szólit fel jelentkezés. 
a felhivás. Valószinii azokról 

jakról van szó kket, már 

Rotyog a diplomáciai káposzta 

(PÁRIS) A Havas-iroda római 
rlesülései szerint Suvich olasz 
ülfügyi államtitkáe Mussolini 
egbizásából röpidesen London- 

ba aazik Előzőleg Párisban foly- 
lal m megbeszélésekel a fraucia kor- 

Ma szerdán utoljára a 

an Piel: „Láthatatlan ember" 

Mussolini politikai konyháján 
mány tagjaival. Suvich álamtit 
kár küszöbönálló párisi látogatá- 
sát a francia-olasz közeledés el- 
ső lépésének tekintikk 

Mussolini megint terveket főz 
a politika konybáján. 

Ro yal-Mozgóban 

APRILIS 28-ÁIG ÜLÉSEZIK 
A PARLAMEN 

(BUCURESTI) Károly király 
ma délelőtt aláírta a parlameni 
ülésszak áprihs 28-áig történő 
meghosszabbitásáról szóló dekré 
tumot. 

A SZAJNABA Z ZUHANT EGY 
VIZIREPÜLŐCEP, PILÓTÁJA 
SSZORNYETHALT 
(PÁRIS) A francia haditenge- 

részet egyik vizirepülőgépe Páris 
közelében belezuhant a Szajnába 
A vezetőpilóta szörnyethalt, mig 
a gé utasai tyeszélyes sérülé 

et szenvedtek 

KIMÉLYÜL A LENGYEL-RO- 
MÁN BARÁTSÁG BECK KÜL- 
UGYMINISZTER LÁTOGAT AÁA- 

sA RÉVÉN 

(BUCURE STI.2 Beck lengyel 
külügyminiszter legujabb buka- 
resti jelentés szermt, április végén 
ecsetleg május elején látogat el a 
fővárosba. Utjának célja ezidő- 
szerint még nem ismeretes Min- 
den valószinüség szerint a román- 
lengyel kapcsoltok kimélvitését 
célozza a lengyel külügyminiszter 
románisi látogatása. 

CANTACUZINO TÁBORNO- 
KOT VEDTÉK A SINAIAI PER- 
BEN KIRENDELT VÉDŐK 

(BUCURESTI) A sinajai per- 
ben ma délelőt! a hivatalból ki- 
küldött védők mondották el védő- 
beszédeiket. Elsőnek Cátoiu ge- 
nerális beszélt, méltatva Cantacn. " 
zino Gránieeri harctéri érdemeit 
majd kérte védence felmentésél 
Hodolescu védő hasonló értelem 
ben beszélt Strunga és Radules- 
cu Mehedinti védőbeszédeinek 
meghallgatása után a tárgyalást 
felfüzgesztették 

z zs...... 

- HELYREIGAZITÁS: Tegna. 
pi számunkban „A ecigányok pat- 
rónusa" cimü cikkünkben sajná- 
latos tévedésből kifolvólag Kese- 
rü Lászlónét irtuk meg vádlott- 
nak. mig Hotia Tánosnét a tulaj- 

donképpeni vádlottat mint fele- 
lentőf tüntettük fel. A tény az 
hogy Keserüné volt a panaszos és 
Hotin Tánosnét itéltéle el 100 lej 
fő és 500 lei mellékbüntetésre. 

hercegnő azt állitja, 

.lliün Harvey: özerelem iskolája 
- Kiemelik a Lusitanias-t. 

Annyi év óta sem halványodott 
el a „Lusitania" nevü óriás gőzös 
emléke, amelyet a világháboru 
alatt német buvárhajók a déli ir 
partok közelébLen elsülyesztettek. 
A „Lusitania páncélkamrájában 
állitólag hárommillió font értékü 
arany pihen a tenger fenekén. 
Most két olasz emelőhajó - az 
„Artiglo" és az „Artizioni" - el- 

indult, hogy kiemelje a tenger fe- 
nekéről a „Lusitania'-t és kin- 
cseit. Munkájukat a nyáron kez- 
dik meg és bázisuk Gueenstova, 
ir kikötő lesz. ; 

130 MILLIÓ KÁRTÉRITÉST KA- 
POTT IRINA ALEXANDROWNA 
HERCEGNő A METRO.COLDWYN 
FILMGYÁRTÓL. Londoni levelezőnk 
értesit arról. hogy Írina Alexandrowna 

Jousoupoff hercegnő perében a Metro- 
Geldwyn filmgyár ellen meghozták az 
itéletett A pert a hercegnő a Metro- 
Goldwyn filmgyár által készitett 
„Oroszország démona" (Rasputin és a 
cárnő) film miattt A Metro-Goldwyn 
gyárat 250 ezer livre kártérités megfi- 
zetésére itélte el a birósági A hercegnő 

mint tudvalevő. felesége Vousaupoff 
hercegnek. aki Rasputint megölte A 

hogy a filmben 

kedvezőtlen szinekben van feltüntetve. 
Miután a biróság látta a filmet, a her- 

cegnőnek adott igazat A Metro-Cold- 

wyn filmgyár felebbezett 

TEKE-SOT 
1. Olimpia -Familia 12 játékos, 164:112. 
Avram lancu-Juventus 176:175 T. T. 

Turda-Juventus (Cluj) turdai verse- 

nye, 16 játékos. 217:177. Juventus 
(Cluj) -Testvériség (Turda), turdai ver. 

senye, 13 játékos 206:166. - Török Jó.- 
zsef ezüstlakodalmára rendezett diszver 
seny vasárnap este 10 órakor játszatott 

le és azt 12 tagu csapattal Török csa- 
pata nyerte 120 116 arányban. - Teké. 
zők napftára Szerda: Remény-Juven- 
tus. Orosz-pálya Meteor szövetség 
ufabb csapata tartja első gyakorló es- 
félvét Kovács-pálván. - Szombaton ala 
kul mes a vizmüűvek első csapata „Nia- 
gara' név alatt a Kcvács-pálván. -Vil 
lamosmüvek csapatai szerveződnek és a 
pálvyaépitkezést megkezdték. - Turdán 
Magyari Stefan nyári pálvája elkészült 

szövetséghez jelentkezett. - Petroseni 

müvek csapatai szervezés alatt vannak, 

propagandamérkőzést kérnek. 

..... ül 

Eltörött vázát, agv irmiyan üvez porcellár 

„Metalfix- 
ség mellett 

összeragaszt 
el a „Hártia" 
Str Feg Mária 18. 

rua őn? hogy 

Endre 

A 
estasestteténye 

1 Férfi öltöny már - - - 550 Leitő 
1 Szövet gyermekruha már 180 Leitől 

Trensch Coatok és Női kabátok 
düs választékban kaphatok 

Adóbonokért is 
napi áron 

KINCS férfiruhatizletben, 
Piata Mihai Viteazul 6. 

Társadolmi élel 
- 

(-) Élőmeséskönyv. Tegnap este fél 

9 órakor a róm, kat, főgumnázium disz- 

termében a Róm. Kalholikus Leányklu- 

bok rendezésében Élő meséskönyv cim- 

mel előadást tartott. Az érdekes pro- 
gram. 1. Zein Alaznam és a 9 szobor az 
Ezeregyéjszakából. 2. A boldog ember 

ingee Vándormese. Népies jelenet Sik 

Sándor feldolgozásában. 3. Az anya tör 

ténete. Drámaszinmüű. Andersen után 

feldolgozta: Walter Blachetta, Német- 

ből folditotta Dsida Jenő. 4. A munka 

dicséretee Mozdulatmüvészeti kórus 

Előadják Bartunek Titi tanitványai ci- 

mü részeket adták kitünő rendezésben 

és a szereplők közül Vasváry Olga és 

Bőzsi tüntek ki decens játékukkal. 

(-) A KKASE közgyüűlése. A KKASE 
1934 március 20-én tartotta rendes évi 

tisztujitó közgyülését. A közgyülés a 

jelölőbizottság névsorát teljes egészében 
elfogadta. Eszerint elnök lett ismételten 

Rózsa Mór, társelnökök Pállfy László. 
Platsintár Lukács, Poszler József, 
Schuszter Viktor Alelnökök: Andrási 
Gyula. Blanár Gyula, Krebsz János. 
S Nagy László, Platsintár Endre, Schat. 
fer László, Morgenstern László, Stup- 
jár József, Sikó Lajos. Wéber Oszkár 
Ügyvezető alelnök: Geréb Károly. Fő- 

tilkár Papp László Főpénztáros: Wolf 
Ernő. Háznagy: Platsintár Antal. Ellen. 

őrök: Leitner Ferenc, Bloz István. 

Ügyész: dr Krausz Endre. Főszertáros, 

HRoss Gyula. Orvosok: dr. Guzner Mik- 
lős, dr Tankó Pál Tanácstagok: Buty- 

ka Ferenc, Geflea Nicodem Lehöcz 

Cyörgy. László Ferenc, László Márton. 

Tőkés István, Zöld Béla. Tornaszakosz- 

tály örökös diszelnöke: Andrási Gyula 
Tornaszakosztály vezetője: Molnár fet- 

ván, Box-szakosztály elnöke: Platsintár 

Kerékpár-szakosztály elnöke: 
Blanár Gyula, asztali tenniszé Wéber 
Gyula. Turista és télisport szakosztályé 
Ceflea Nicodem. 

RÁDIÓ 
CsUToRTOK, április s. 

Eueuresti, A görögkeleti nagycsütör- 

tök alkalmából az állomás csak 19-kor 
ad időjelzést és beszélőujságot. 

Budapest. 745: Torna, utána hangle- 

mezek. 11: Felolvasás közben hangle- 

mezek. 13:05: Az Egyetemi Énekkarok 

szólókvartettje. 14.30: Országos Postás- 
zenekar hangversenye 17: Csürös Zol. 

tán ifjusági előadása. i8: A földmüve- 
lésügyi minisztérium rádióelőadása ba- 

romfi tenyésztési kérdésekről. 18.30. 

Gyenes Lili zenekara. 19.30 dr. Hasen- 
feld Arthur előadása a szivrokkantság 
megelőzéseről 20: Ligeti Dezső Schu- 
bert-dalokat énekel zongorakisérettet, 
20.30: Lendvay István előadása. 21 
A honvéd gyalogezred zenekara. 22.15 
A rádió külügyi negyedórája. 2230 A 

Newvork-szalon zenekara. 24: Hangiel 



A tiltott műtétek országos megrend.- 
szabályozását tervezi az erdélyi 
orvoskongresszus 

(CLUJ-KOLOZSVÁR) Erdély. 
ben, különösen Kolozsvár városá- 
ban az utóbbi időben rendkivül 
gyakran feltünő tiltott mütétek 
s az ezekből származó sulyos meg 
betegedések és halálesetek kap- 
csán a Colegiu Medical (Orvosszó 
vetség) és a Reuniunea Ginecolo- 
gilor (Cluji Nőzyógyászok Egye- 
sülete) tervbe vette egy országos 
érdekü szakgyülés öézehivását. 
hogy azon a tiltott mütétek ösz- 
szes ponatkozásait a büntetőtőr- 
pényjapaslattal kapcsolaiosan 
megvpitassa. A viták nyilvanosak, 
előadók a legnevesebb kolozsvári 
orvostekintélyek és a legkiválóbb 
birák lesznek. Az eddig bejelen- 
tett előadások cimei és az előadók 
a következők: 1. A jogi felfogás 
feilődése az abortust illetőles 
Előadók C. Pastia birósági elnök 
2. A sterilizálás, (törvénykezés 
javaslatok és technika). Előadók. 
Prof. dr. Zolog, dr. Popovici ma- 
gántanár és dr. Purge. 3. Házas- 
ság előtti orvosi vizsgálat és bi- 
zonyitvány. Előadó: Prof. M. 70- 
log. 4. A fogamzás elleni propa- 
ganda. Előadók: Prof. M. Zolog 
és dr. Cotutiu tanársegéd. 5. A 
javallott abortus törvénykezése. 
Előadó: C. Pastia birósági elnök 
6. Az abortus törpényesitése Orosz 
országban (eredményei). Előadó: 
Prof. Kernbach. 7. Az abontus ja. 
pallafai (terápiaiak. fajelméletiek 
etikaiak és szociálisak). Előadók 
prof. I. Hateganu, C. Ürechea, D 
Michail, E. Teposu. A. Pop. M. 
Zolog, dr. R. Doctor. Mangiuca. 
A. Popovici és E. Bratu urnők. 8 
A javpallott abortus következmé- 
nyei. Előadó: Dr. Voicu magánta- 
nár. 9. A japallott abortus kipi- 
teli módszerei és az orposi deonto- 
logia. Előadók: Prof Crigoriu és 
prof. M. Kernbach. 10. A filtott 
abortus förvénykezése. Előadó: 
C. Pastia birósági elnök. 11. Jogi 
nehézségek a ftiltoft abortus bizo. 
nyitásában. Előadó: C. Pastia bi- 
rósági elnök. 12. Mi a tiltott abor- 
tus és hogy lehet törvényszéki or- 
postani szempontból bizonyitani? 
Előadó: Prof. M. Kernbach. 13 A 
tiltott abortus szövődményei. Elő- 
adó: Dr. C. Stanca magántanár, 
14. A nőgyógyász magatartása a 
tiltott abortus szöpődményes ese- 
teiben. Előadók: Prof. Grigorin 
és M. Kernbach. 
bizonyitása (jogi és orvosi szem- 
pontból). Előadók: Al. Ulvineanu 
táblabiró és prof. Kernbach. 16. 
Az apa elleni szankciók stb. Elő- 
adók: Dr. E. Bratu és A. Popovici 
dr. urnők. 

A NÖK KÖZÖTTI EGYEN- 
LőTLENSÉG KIKÜSZöBöÖ. 
LÉSE 

Az orvosi kar teljes támogatá- 
sát óbajtja nyujtani a tervezett 
törvény szabályozásának, tudo- 
mányos adatokkal járulván hoz- 
zá a jogi kopetelményeknek a né 
egészséggel és az oroposi szabá- 
Iyokkal, valamint a technikápal 
paló összehangba hozatalához. 
Attól az óhajtól eltelve, hogy az 
abortus ne képezze szégyenfolt. 
ját az orvos müködésének és 
hogy a legjobb megoldás találtas- 
sék meg a különböző szociális ré- 
tegekből származó nők közötti 
egyenlőtlenségek kiküszöbölésére, 

15. Az apaság 

valamint a tiltott abortus jogi 
nehézségeire vonatkozólag, a ko- 
lozsvári orvosok ezuton is meg- 
hivják az összes kartársakat, bi- 
rákat, ügyvédeket és női egyle- 
tek vezetőit az ezen gyüléseken 

(BUCURESTI.) Még csak a ki- 
rály aláirása hiányzik ahhoz. 
hogy megmásithatatlanul törvény 
erőre emelkedjék a konverzió, Á 
kamara tegnap délután és az éj- 
szaka is folytatta a konverziós 
törvényjavaslat vitáját. Az általá 
nos vitában felszólalt még Dinu 
Bratianu, Hadian, Bentoiu előadó 
és Sassu földmüvelésügyi minisz. 
ter is. Ezek után a javaslatot ál- 
talánosságban megszavazták és 
azonnal áttértek a részletes vitá- 
ra. - Potarca nemzeti-parasztpár 
ti megkérdezte: mi szükség van 
tulajdonképpen a részletes vitára 
ha a kormány amugy sem fogad 
el egyetlen módositást sem? 
Tatarescu miniszterelnök vála- 

szában kijelentetle, hogy a bi- 
zottság a tárgyalásokon elment a 
fürelem legvégső határáie Mégi 
hajlandó olyan módositásokat el- 
fogadni, amelyek a javaslat alap- 
elveivel nem állanak ellentétben. 
Többek hozzászólása után An- 

tonescu igazságigyvminiszter kije. 

(CLUJ.) Tegnap délután a IV. 
kerületi rendőrségre beállitott A. 
Anna 14-ik évében járó Serata 
községi lány és sirva tett feljelen 
tést egy Hosszumacskási illetősé- 
giüi 27-28 év körüli legény ellen. 
aki a Csillag-szanatórium közelé- 
ben egy szénakazalba hurcolta, 
ahol erőszakot követett el rayta. 
A feljelentő leány jegyzőkönyvi 

((CLUJ-KOLOZSVÁR) Köztu- 
domásu, hogy a nagybirtokosok 
földjeit az agrárreltorm idején. 
1923-ban kisajátitották, Azóta 
folynak a felebbezések és az 
ujabb kisajátitási igényperek 
Szamosfalván a br. Jósika Beatri- 
ce birtokából az ottani parasztok 
ujabb 54 hold termőföld kisajá. 
titását kérték. Először a járásbi- 
róság elé került az ügy, amely 
elismerte a jogkeresők jorait. Fe. 
lebbezés után a törvényszékhez 
majid az itélőtáblához került a 
doloz. és mind a három főrum 
helvénvalónak talála a járásbiró 
áág határozatát. Ekkor br. Jósika 
Beatrice dr Runcan ügvyvédje ál. 
tal azzal a jogával élt, hogy a ne. 

Prof. dr. M. Kernbachnál, 

Egyetlen szavazat el enében a kamara 
264 szótöbbséggel elfogaota, 

a konverziós törvényt 

gyors megszerzését azoknak, aki- 

más kérdéseinél is megnyilvánul. 

kifejezést, hogy a konberzió kér- 

lentette, hogy a külföldiekre való n 

Elhurcolt és meabecstelenitett:t 
egy 14 éves leánut az ismeretlen 

mierénylő 

megállapitotta, hogy valóban de- 
florálva lett. 

Belyszini szemle lesz egy birtok- 
kisdajátitási kérelem ügyében 

adta ki a husvéti ünnepek alkal- 
mával Folyó hó 5. 6, Zlén min- 

való részvételre A gyüléseket ez 
év április 21-én és 22-én tartják 
meg Kolozsváron. Jelentkezések 
és bárminemü felvilágositások: 

Institutul Medico Legal. 

tekintettel nem lehei kihagyni a 
román állampolgár megjelalési 
Egyébkét rövidesen törvényjavas. 
latot fog beterjeszteni, amely le. 
hetőpé teszi az állampolgárság 

ket ez megillet. 
A szakaszonkénti vita végezté- 

vel a miniszterelnök szólalt fel. 
Köszönetet mondott mindazok- 
nak. akik munkájukkal a tör- 
vényjavaslat előkészitésénél köz- 
remüködtek. Hangoztatta, hogy 
szeretné. ha az együttmüködés- 
nek ez a szelleme az államélet 

na. Annak a reményének adott 

dése ezentul nem fogja a pálasz- 
tási agitáció alapját képezni. 
Szavazásra kerülvén a sor, a 

Eamara 264 szapazattal 1 ellené- 
ben hajnali 4 órakor megszapaz- 
ta a törpényjabaslatot. A dél- 
előtt 10 órakor kezdődő ülés te- 
hát egyfolytában 18 óra hosszat 
tartott. Ez rekordot jelent a ro- 
mán parlament történetében. 

kihallgatásakor pontos személyle- 
irást adott merénylőjéről akit 
egyébként 1smer, csupán a nevét 
nem tudta pontosan. A rendőrség 
reméli. hogy a merénylőt még a 
mai nap folvamán letartóztatja. 
A megbecstelenitett leányt dr 
Buia tisztiorvos vizsgálta meg és 

vezett földrész mocsaras és igy. 
termőtalajnak nem sajátitható ki 
Ebben az ügyben holnapra hely- 
szini tárgonlást tüztek ki. amikor 
is szakéri togják megállapitani, 
hogv a földké-ő parasztoknak 
tényleg joguk van-e az 54 hold 
kisajátitására 
epe.. 
- CSÜTÖRTOKÖON, PÉNTE. 

KEN ÉS SZOMBTON TILOS 
MINDEN SZÓRAKOZTATÓ 
ELŐADÁS. A rendárkveszinrátus 
a mai napon az alábbi rendeletet 

gok eddigi beosztása megszünt 

r 1 

]] 

MEGÁLLAPITOTTÁK , 
GARMESTEREK RESZOR) 

oszrásár Ii 
(CLUJ-KOLOZSVÁR, A: 

közi bizottság ma délelőtti úl 
megtörtént a polgármestere, 
szort-beosztása. Dr. Drágan 
gármester a számpoeDősége, 
pénzügyi és Kiutalási Jogoka 
loftta meg magának. mig N 
Vitrgil alpolgármaster 3 f 
gatási. pénzügy: és kiadás, y 
kört kapta. Dr. Negru alpol 
mester az egészségügyi, kulty lis és tanügyi reszortot, Botez ezredes pedig a köztisztaság 
igazgatási és müszaki rész 
pállalta el. 
Az uj beosztás a mai nappal, 

vénybe lépet: s ezzel a tanács 

KI A PINCÉRLÁNY MERE LőJe (CLUJ-KOLOZSVÁR) Mint meretes, bécsi jelentés szerint [ 
ry Murat török cukorkaárust., 
néhány hónappal ezelőtt a Fel 
te-korcsmában borzalmasan öss 
szurkálta a korcsma egyik pinc 
lányát, állitólag letartóztatták 
letartóziatásról a kolozsvári ren 
őrséget is értesitették, s amenn 
ben a letartóztatott valóban a 
rözött Hary Murat. ugy kiadai 

DIPLOMAÁCIAI UTON KEn 

denféle szórakoztató előadások, 
valamint nyilvános 
zene tiltva van, 

helyeken 
Cenzura! 

sa érdekében megindul a diplo elv 
ciai eljárás. nem 

ee rai 
MEGKEZDŐDTEK A REND ból 
SÉGI KIHALLGATÁSOK a bi 
NEWYORK-SZÁLLÓ KÖRUÜL zeti 

BÜNÜGYBEN het. 
(CLUJ.) Lapunk más helyel nisz 

foglalkozank a Newvork béri elé 
nek ügvében kipattant első bül nem 
vádi feljelentéssel. A feljelenii ked 
ügyében a kolozsvári rendőr kép 
ma délelőtt kezdte meg a kihall szül 
gatásokat. A kihalleatások erel lkon 
ménve ebben a pillanatban m, hog 
1smereflen, de hirek szerint a f ban 
jelentésben foglaltak nagyvrés gáz 
fedik a valóságot s igy az üvc L 
gvel kapcsolatosan komolyall vise 
következmánvalk vá-hatál ; tani 

e " kon NEM AZONOS fegna lett 
számunkban Neki vitte a fel növ 
fonpóznának az autót, maid a nüt 
Ivosan bántalmazta a rendőri gáz 
részeg soffőr" cimü cikkünkb kez 
technikai hibábál kifolvólas a bi 
irtuk. hozv a 472-es rendszám Dek 
viselő antótaxival förtént a sz a 
rencsétlenség. A fentielzeti ta bő 
Lőrinczi Tános tulaidona. akin sé 
semmi köze nincs az esész ese bet 
hez. mig a hatóság elleni erőszal da- 
ért letartóztatott Pop Tózsef viz 
462. rendszámu taxiautónak a 1 
lajdonosa. lé- 

NYILA1KOZAT i 
Az „Ellenzék" f éoi április 41 ha- 

számában a napihirek között me) seb 
jelent „A sikkasztással pádolt fő szo 
könyvelő pere tárgyalásra kerül aki 
címü hirre megjegyezni kipám ezu 
juk, hogy az Éxpress Szállitál ren 
Vállalat, Káhán Lajos ur elle 7 
semmiféle feljelentést nem tet! dGel 
Káhán Lajos ur a legnagyobb le és 

kiismeretességgel látja el teendőll zás 
társaságunknál és müködése ellel nv 
semmi kifogásunk nincsen. Isme! kö- 
jük az ellene egy régi üzleti üs npe. 

bóől, kifolyólag indult haiszá! nei 
melunek semmi komoly jelentősé / 
get nem tulajdonitunk. nis 

Cluj, 1934. április 3. ad 
Az Exprese Szállitás: Vállalat R! dé: 

IGAZGATÓSÁGA, ny 
me


